



东城街道全员全力全天候 创文 提高群众知晓率和参与度 推动工作向纵深发展

文明是一座城市的内在气质,也是一座城市的幸福底色。

创建省示范文明城市,归根结底是提高人的文明素质。东城街道党工委书记周秋旭以这样一句话,高度概括了创文工作的方向、目标、内容。

自创文工作开展以来,为进一步提高辖区群众的知晓率和参与度,推动创文工作向纵深发展,东城街道在创字上下功夫、花力气、做文章。

连日来,东城街道上下联动、凝聚合力、创新方法,举全力推进城区环境整治工作,瞄准城郊村、城中村环境综合治理短板,确保360度无死角创文。同时,做到发现问题及时整改,整改过后不再反弹,让创文成果真正惠及广大群众。



记者 胡颖 通讯员 程高赢

及时部署 列出三张 工作清单



东城街道作为永康市的主城区,辖区内老旧小区众多,居民居住情况复杂,存在卫生条件较差、基础设施陈旧、公共设施不足等问题。近年来,该街道党工委、办事处注重整合各方资源,不断创新党建工作载体,强化党员教育管理,充分发挥党员先锋模范作用,推动社区治理取得一定的成效,但创文工作仍是任重道远。

10日,我市召开省示范文明城市创建誓师大会。会后,东城街道第一时间召开班子会议,传达会议精神,并亮出三张清单:一是学习清单,全体干部要对照测评标准,逐字逐句推敲,做到心中有数;二是问题清单,全体班子联系村社,人手一份整改明细,明确整改时限,做到手里有招;三是责任清单,全体党员干部下沉一线,块状认领责任田,做到工作有效。

三年创文进入最后的冲刺阶段。面对这样一项时间紧、任务重的工作,唯有全体干部都打起十二分精神,勇挑重担、冲锋在前,保持战时状态、提高作战标准、时刻箭在弦上。

按照立行立改、事不过夜的原则,自10日以来,街道领导带队进驻社区、城郊村、城中村一线实地指导,现场落实问题整改。

11日,各共建单位及街道全体干部驰援社区,做足劝的文章,加强宣传教育。街道和社区从宣传教育入手,做到教育在前、引导在先,运用悬挂横幅、发放倡议书、出动宣传车、干部到户交流等多种方式,强化创文宣传,表明铁腕整治的决心,做到家喻户晓、人人皆知,形成了强大的舆论攻势。

11日,各共建单位及街道全体干部驰援社区,做足劝的文章,加强宣传教育。街道和社区从宣传教育入手,做到教育在前、引导在先,运用悬挂横幅、发放倡议书、出动宣传车、干部到户交流等多种方式,强化创文宣传,表明铁腕整治的决心,做到家喻户晓、人人皆知,形成了强大的舆论攻势。

11日,各共建单位及街道全体干部驰援社区,做足劝的文章,加强宣传教育。街道和社区从宣传教育入手,做到教育在前、引导在先,运用悬挂横幅、发放倡议书、出动宣传车、干部到户交流等多种方式,强化创文宣传,表明铁腕整治的决心,做到家喻户晓、人人皆知,形成了强大的舆论攻势。

11日,各共建单位及街道全体干部驰援社区,做足劝的文章,加强宣传教育。街道和社区从宣传教育入手,做到教育在前、引导在先,运用悬挂横幅、发放倡议书、出动宣传车、干部到户交流等多种方式,强化创文宣传,表明铁腕整治的决心,做到家喻户晓、人人皆知,形成了强大的舆论攻势。

晨查研判 找准问题立行立改



12日早上6点半,周秋旭和街道办事处主任周江便带领来到园丁社区实地督查创文工作,对社区内路面破损严重、乱搭建遗留问题、部分雨水未纳管、重点办征用空地内乱堆放及解放街拆迁安置小区市政配套路面破

损、拆迁安置区块未移交绿化及路面清扫管理未到位等重点难点问题进行现场研判。

晨查后,街道立即召开创文难点专题研判会,针对各村社上报的疑难问题进行集中研讨,一确定整改方案。周秋旭要求,晨查后的小事要当日解决,从严从快推进各个环节整改到位,要强化责任担当,主动认领任务,以咬定青山不放松的韧劲,将创文难点分类解决,落到实处。

在此之后,东城街道将每周一设为晨查日。但其实,居民几乎每天都能看到街道、社区的工作人员

提着宣传袋活跃在街头巷尾,他们边走边拍照,边查问题边记录,积极听取居民的意见和建议。

让每个人都以评委的身份参与检查,是为了让检查工作更加细致到位。能发现问题才能有进步的空间。周秋旭说,针对存在的共性问题、易反弹问题、标准不清问题、工作不细不实问题,所有人都在寻找解决的突破口。

下一步,东城街道将紧盯短板问题,坚持目标导向,连续冲刺奔跑,建立健全文明城市创建工作长效机制,努力提升城市品位和城市管理水平。

整合力量 人人参与 创文 工作



抓牢平常期,才能管理好测评期,抓住经常性,才能维护好长效性,抓好着力点,才能形成突破点。

18日上午,街道主要领导带队,街道班子成员、12个城郊村原行政村党支部书记、村委会主任、8个经济合作社党支部书记、联村(社)干部、街道创建办成员及东城执法中队、东城市场监管所负

责人实地前往下店午村、河南二村督查环境卫生整治情况,现场把脉,对出店经营、乱堆乱放、乱搭乱建等问题现场处置,并要求各村社举一反三,抓好整改提升。

接下来,每个星期都会安排一两个村,进行集中攻坚,以最大的力量支持和最高压的态势,帮助各村攻克难题。周秋旭说。

随后,在河南二村,全体人员以列队的形式召开了环境卫生整治推进会。周秋旭提出,目前城郊村、城中村基础设施相对落后,党员干部要有强烈的危机感、紧迫感,积极动员全村力量,发挥乡贤作用,齐心协力投入到创文工作中,各村社要第一时间成立专班,

将创文倡议书发放到每户村民家中,确保宣传到位,同时,建立长效机制,将门前六包等工作纳入村规民约,提高创文速度,加大创文力度,延长创文保持度;要坚持干中选、选中干,当前正是组织换届的关键时期,但也是创文的冲刺阶段,各村参选干部要把创文工作当成擂台,发挥各自的特长,群策群力,确保向百姓、向党组织交出一份高分答卷。

周江表示,创建工作检验干部政治忠诚度、工作责任感、工作执行力的试金石,各村社干部要勇担责任,对标作战,立查立改,担当有为,努力在创建中不失分、得高分,争先进位、创新出彩。

我为东城增光添彩 我为创建决胜攻坚

亲爱的市民朋友们:

今年是我市创建浙江省示范文明城市的决战决胜之年,需要每一位市民的积极参与,让我们迅速行动起来,为创建尽一份心、出一份力,争做文明的传播者、践行者和维护者。在此,向广大市民朋友们提出如下倡议:

一、文明在心:坚持文明从心开始。自觉践行社会主义核心价值观,爱国、爱党、爱人民,弘扬仁爱之心、诚信之心、孝敬之心、责任之心,加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设。

二、文明在口:不随地吐痰,不吵架斗殴;不在有禁烟标识的场所吸烟;公共场所形象得体,举止优雅,不大声喧哗、高谈阔论;牢记公勺公筷,健康常在;珍惜粮食,积极参与光盘行动;牢记病从口入,常戴口罩,拒食野味,养成良好的生活习惯。

三、文明在手:不乱扔杂物、生活垃圾分好类;不乱贴乱画、乱设广告牌;不人为弄脏、损坏公物;不攀折树木花草;共同爱护我们的环境,建设美丽家园。

四、文明在脚:不乱穿马路、不闯红灯,坚持走斑马线;驾车不超速超载、不乱停乱放;乘坐公交车不拥挤、不抢座位,主动为老、弱、病、残、孕妇及怀抱婴儿者让座;进出电梯不争抢,先下后上守秩序;文明旅游、文明健身、文明上网。

五、文明在行动:爱岗敬业、勇于奉献,告别陋习、弘扬正气,自觉遵守公共场所秩序和社会公德,自觉维护公共环境;不铺张浪费,不大操大办,推动移风易俗;树立良好家风民风,积极参与志愿服务、慈善捐助等活动;在参与各类文明创建活动中提高文明素质,树立文明新风,时刻牢记播撒文明之种,培育文明之花,传递文明之声。

城市因文明而美丽,市民因城市而自豪,让我们从小事做起,从点滴做起,为确保高水平成功创建省级示范文明城市作出应有的贡献!

永康市人民政府东城街道办事处

永康市创建文明卫生

永康日报社

宣